

सारांश टर्म शीट

प्रतिभूति का नाम	पीएफसी पूंजीगत लाभ कर छूट बॉण्ड - सीरीज VI
जारीकर्ता	पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड
इन्स्ट्रुमेंट का नाम	आयकर अधिनियम, 1961 की धारा 54ईसी के अंतर्गत हितलाभ के साथ डिबेंचरों की प्रकृति में प्रतिभूत, रीडिमेबल, गैर-परिवर्तनीय, गैर-संचयी, कर-योग्य बॉण्ड
इन्स्ट्रुमेंट की प्रकृति	प्रतिभूत
वरिष्ठता	वरिष्ठ
जारी करने का माध्यम	निजी प्लेसमेंट आधार
पात्र निवेशक	<ol style="list-style-type: none"> 1. व्यक्ति 2. हिंदू अविभाजित परिवार (एचयूएफ) 3. साझेदारी फर्म 4. बीमा कंपनियां 5. कंपनियां और निगमित निकाय 6. भविष्य निधि, सेवानिवृत्ति निधि और उपदान निधि 7. बैंक 8. म्युचुअल फंड 9. वित्तीय संस्थान (एफआई) 10. विदेशी पोर्टफोलियो निवेशक (मौजूदा विनियमों के अधीन) 11. क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक 12. गैर-प्रत्यावर्तनीय आधार पर एनआरओ खाते से निवेश कर रहे एनआरआई/अन्य विदेशी पात्र निवेशक 13. सहकारी बैंक 14. सीमित देयता भागीदारी <p>हालांकि, निवेश करने के लिए पात्र निवेशकों के उपर्युक्त वर्ग में से, यह सूचना जापन पूरी तरह से उस व्यक्ति के उपयोग के लिए है जिसे पीएफसी द्वारा यहां ऑफर किए गए बॉण्डों के संबंध में प्राप्तकर्ता(ओं) द्वारा संभावित निवेश अवसर के मूल्यांकन के उद्देश्य से भेजा गया है, और इसे किसी अन्य व्यक्ति (पीएफसी से यह सूचना जापन प्राप्त करने वाले संभावित निवेशक के पेशेवर सलाहकारों के अतिरिक्त) को पुनः प्रस्तुत या वितरित नहीं किया जाना है।</p>
सूचीबद्धता	बॉण्डों की समयावधि के दौरान गैर-अंतरणीयता होने के कारण बॉण्डों को किसी स्टॉक एक्सचेंज पर सूचीबद्ध नहीं किया जाएगा।
रेटिंग	क्रिजिल द्वारा 'एएए/स्टेबल', इकरा द्वारा 'एए (स्टेबल)', एवं केयर द्वारा 'एएए/स्टेबल'
इश्यू का आकार	क्रिजिल द्वारा 'एएए/स्टेबल', इकरा द्वारा 'एए (स्टेबल)', एवं केयर द्वारा 'एएए/स्टेबल'
इश्यू के उद्देश्य	निधि की आवश्यकता को पूरा करने के लिए पीएफसी के संसाधनों में वृद्धि करना।
आय के उपयोग का विवरण	निजी प्लेसमेंट के माध्यम से जुटाई गई निधि किसी विशिष्ट परियोजना के लिए नहीं है और इसलिए इस इश्यू के सभी व्ययों को पूरा करने के बाद इस इश्यू की आय का उपयोग इश्यू के उद्देश्य को पूरा करने के लिए किया जाएगा।
अवधि	आबंटन की मानित तारीख से 5 वर्ष
कूपन दर	5.00% प्रति वर्ष

कूपन भुगतान आवृत्ति	वार्षिक
कूपन भुगतान तारीख	रीडेप्शन एवं रीडेप्शन सहित शेष तक 31 जुलाई को प्रत्येक वर्ष
कूपन प्रकार	निर्धारित
दिन गणना आधार	वास्तविक/वास्तविक
रीडेप्शन की तारीख	आबंटन की मानित तारीख से 5 वर्ष की समाप्ति पर
रीडेप्शन राशि	सममूल्य पर (10,000/- रुपए प्रति बॉण्ड)
रीडेप्शन प्रीमियम/छूट	लागू नहीं
अंकित मूल्य	प्रति बॉण्ड 10,000 रुपए (दस हजार रुपए मात्र)
इश्यू की कीमत	सममूल्य पर (10,000/- रुपए प्रति बॉण्ड)
न्यूनतम आवेदन आकार एवं उसके बाद गुणा	20,000/- रुपए (2 बॉण्ड) के न्यूनतम आकार हेतु आवेदन किया जाना चाहिए तथा उसके बाद 10,000/- रुपए (1 बॉण्ड) के गुणा में आवेदन किया जाना चाहिए।
अधिकतम आवेदन आकार	इस वित्तीय वर्ष के दौरान प्रत्येक 10,000/- रुपए के 500 बॉण्ड (50,00,000/- रुपए)
छूट/प्रीमियम जिस पर प्रतिभूति जारी की जाती है	लागू नहीं
पुट ऑप्शन	लागू नहीं
कॉल ऑप्शन	लागू नहीं
इश्यू होने की तारीख एवं अंतिम तारीख	इश्यू होने की तारीख: अप्रैल 1, 2022 इश्यू की अंतिम तारीख: मार्च 31, 2023 (बैंक घंटों के पूर्ण होने पर) या पीएफसी के पूर्ण विवेक पर निर्धारित तारीख/समय पर यह सूचना जापान उपर्युक्त अवधि के लिए वैध होगा
आबंटन की मानित तारीख	प्रत्येक माह का अंतिम दिन जिसमें सब्सक्रिप्शन राशि प्राप्त हुई है और पीएफसी कैपिटल गेन कलेक्शन खाते में क्रेडिट हुई है।
हस्तांतरणीयता	गैर-अंतरणीय, गैर-विपणनयोग्य, गैर-मोलभावयोग्य एवं इन्हें किसी ऋण या अग्रिम हेतु प्रतिभूति के रूप में ऑफर नहीं किया जा सकता है।
इन्स्ट्रुमेंट जारी करने का माध्यम	डीमैट/फिजिकल मोड में।
डिपॉजिटरी	नेशनल सिन्क्योरिटीज डिपॉजिटरी लिमिटेड ("एनएसडीएल") और सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेज (इंडिया) लिमिटेड ("सीडीएसएल")
व्यवसाय दिन/कार्य दिवस	"व्यवसाय दिन" / "कार्य दिवस" वे सभी दिन होंगे जिन पर मुंबई में मुद्रा बाजार कार्य कर रहा है। तथापि, डीमैट खाते में क्रेडिट के प्रयोजन के लिए, कार्य दिवस वे सभी दिन होंगे जिन पर एनएसडीएल/सीडीएसएल व्यवसाय के लिए खुले हैं।
छुट्टियों का प्रभाव (नोट 1)	यदि कोई कूपन भुगतान तिथि किसी ऐसे दिन आती है जो एक व्यवसाय दिवस नहीं है, तो जारीकर्ता द्वारा तुरंत बाद के व्यावसाय दिवस पर ऐसी अतिरिक्त अवधि के लिए ब्याज सहित भुगतान किया जाएगा। इसके अतिरिक्त, इस प्रकार भुगतान किया गया अतिरिक्त अवधि के लिए ब्याज, अगली कूपन भुगतान तिथि पर देय ब्याज से काट लिया जाएगा। यदि बॉण्ड की रीडेप्शन तिथि (साथ ही पिछली कूपन भुगतान तिथि) एक ऐसे दिन पर पड़ती है जो एक व्यवसाय दिन नहीं है, तो जारीकर्ता द्वारा तुरंत बाद के कार्य दिवस पर लेकिन ऐसे भुगतान की तारीख को छोड़कर रीडेप्शन आय का भुगतान बॉण्ड पर अर्जित ब्याज के साथ किया जाएगा। यदि रिकॉर्ड तिथि किसी ऐसे दिन आती है जो व्यवसाय दिवस नहीं है, तो तुरंत

	बाद के व्यवसाय दिवस को रिकॉर्ड तिथि माना जाएगा।
रिकॉर्ड तिथि	वास्तविक ब्याज/मूल भुगतान तिथि से 15 कैलेंडर दिन पहले
प्रतिभूति	इश्यू किए जाने के लिए प्रस्तावित बॉण्ड, कंपनी और डिबेंचर ट्रस्टी के बीच सहमति के अनुसार पीएफसी के वर्तमान और भविष्य की प्राप्य राशियों (प्राप्तियों को छोड़कर, जिस पर विशिष्ट शुल्क पहले ही सृजित किया जा चुका है) के हाइपोथीकेशन के माध्यम से प्रथम पारी-पस्सु प्रभार के माध्यम से प्रतिभूत हैं, जो डिबेंचर ट्रस्ट डीड की शर्तों के अनुसार प्राप्य को छोड़कर, जिस पर कंपनी द्वारा पहले ही विशिष्ट शुल्क सृजित किया जा चुका है। इसके अतिरिक्त, कंपनी वचनबद्ध है कि उसने मौजूदा क्रेडिटर्स से उक्त परिसंपत्तियों पर प्रथम पारी-पस्सु प्रभार सृजित करने के लिए सहमति प्राप्त कर ली है।
रजिस्ट्रार और ट्रांसफर एजेंट	मेसर्स केफिन टेक्नोलॉजीज प्राइवेट लिमिटेड
सब्सक्रिप्शन का माध्यम	आवेदक इलेक्ट्रॉनिक माध्यम या 'पीएफसी कैपिटल गेन बॉण्ड्स' के पक्ष में आहरित चेक/ड्राफ्ट के माध्यम से आवेदन राशि रेमिट कर सकते हैं।
ट्रस्टी	बीकॉन ट्रस्टीशिप लिमिटेड
लागू कानून एवं क्षेत्राधिकार	बॉण्डों को भारतीय कानून के अनुसार शासित माना जाएगा। अकेले नई दिल्ली में सक्षम न्यायालयों के पास इन परिसीमाओं से या उसके अंतर्गत उत्पन्न होने वाले किसी भी मामले के संबंध में क्षेत्राधिकार होगा।

टिप्पणी:

1. कंपनी बिना कोई कारण बताए या पूर्व सूचना दिए इश्यू को खोलने/बंद करने/पे-इन-डेट को संशोधित (पहले/बाद में) करने का अपना एकमात्र और पूर्ण अधिकार सुरक्षित रखती है। ऐसे मामले में, निवेशकों/अर्रेजर्स को कंपनी द्वारा संशोधित समय सारिणी के बारे में सूचित किया जाएगा। कंपनी बिना किसी सूचना के अपने एकमात्र और पूर्ण विवेक पर आवंटन की कई मानित तारीख रखने का अधिकार भी सुरक्षित रखती है। आवंटन की मानित तारीख में परिवर्तन के परिणामस्वरूप, कूपन भुगतान तिथियां और/या मोचन तिथि भी कंपनी के एकमात्र और पूर्ण विवेक पर बदली जा सकती है।
2. पीएफसी कूपन दर को संशोधित करने और/या अपनी वेबसाइट पर नोटिस देकर इश्यू को बंद करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। निवेशकों को सलाह दी जाती है कि वे बैंक में आवेदन जमा करने से पहले पीएफसी/अर्रेजर्स से परामर्श लें। यह ध्यान दिया जाए कि बॉण्ड पर ब्याज दर पीएफसी कलेक्शन खाते में आवेदन राशि जमा करने की तिथि पर लागू होगी। लागू दर जहां 01.04.2021 को पीएफसी के कलेक्शन खाते में आवेदन राशि जमा की जाती है, 5% प्रति वर्ष है। इसके बाद पीएफसी के कलेक्शन खाते में जमा की गई आवेदन राशि के लिए ब्याज दर में परिवर्तन, यदि कोई हो, को पीएफसी के साथ-साथ इश्यू के रजिस्ट्रार की वेबसाइटों पर भी प्रकाशित किया जाएगा।
3. प्रस्तुत अपितु पीएफसी द्वारा अस्वीकार किए गए सभी आवेदन, पीएफसी द्वारा बिना किसी ब्याज के आवेदक/कलेक्शन बैंकर को वापस भेज दिए जाएंगे।
4. न्यूनतम 20,000/- रुपए (और उसके बाद 10,000/- रुपए के गुणा में) हेतु आवेदन स्वीकार किए जाएंगे, आंशिक रूप से प्राप्त राशि ब्याज के बिना निवेशक को रीफंड कर दी जाएगी।